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KARÁCSONYI SEGÍTSÉG
A Kispesti Esély az Integrációért Alapítvány közremű-
ködésével a Családok Átmeneti Otthonában lakók 
kaphatják meg az adományt, amit gyerekek körhin-
táztatásával gyűjtenek össze számukra a Shopmark-
ban. Hét nehéz helyzetben lévő család, 17 gyerekkel 
lakik az intézményben, mindig kihívást jelent, hogy 
kerüljön egy kis csomag a karácsonyfa alá.

2. oldal 

AJÁNDÉK

A hatékony vagyongazdálko-
dás érdekében az önkor-
mányzatnak törekednie kell 
arra, hogy a lakások bérbe-
adásából befolyt bevételek 
fedezzék a karbantartás 
kiadásait, ugyanakkor meg-
takarítást is képezzenek.
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Kispesten is szükség 
van olyan intézményre, 
ahol komplex segítséget 
kaphatunk szociális és lelki 
problémáinkra. A Forrásház-
hoz hasonló állami vagy ön-
kormányzati fenntartásban 
sincs máshol a fővárosban. 

GAJDA PÉTER
GYERMEKVÉDELEM

Bár az önkormányzatnak 
feladata a gyermekvédelem, 
a társadalom minden részt-
vevőjének feladatot kell vál-
lalnia, mindenkinek a maga 
kompetenciája szerint. 
Valakinek az észlelésben, 
másnak a beavatkozásban. 

TERNYÁK ANDRÁS
ÖNKORMÁNYZAT

VINCZEK GYÖRGY

Ünnepi díszfényben Kispest 
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Vinczek György, a kerületi nemzetiségek 
munkáját segítő alpolgármester arról be-
szélt köszöntőjében, hogy 21 évvel ezelőtt 
volt először ilyen nemzetiségi est a kerü-
letben, de a különböző nemzetiségek rend-
szeresen szerveznek olyan programokat, 
találkozókat, ahol bemutatkozhatnak, és 
gyakran vesznek részt közösségként Kis-
pest különböző rendezvényein is. Külön 
öröm, hogy az idei választások után meg-
alakult a ruszin nemzetiségi önkormányzat 
és a szlovák nemzetiségi közösség, most 
mindkettő itt van és bemutatkozhat – hang-
súlyozta.  Az alpolgármester külön köszön-

tötte Rusz Boriszlávot, a Kispesti Szerb 
Önkormányzat elnökét, aki a megalakulás 
óta, választásokról választásokra, irányítja 
a kerületi szerb közösség életét, munkáját.

Sz. Urbán Szilviától, az est háziasszonyá-
tól, megtudtuk, hogy 2025 áprilisában a 
tánc világnapján a Táncolj, Kispest! elne-
vezésű nagyszabású rendezvény keretében 

lesz majd egy össztánc, amelynek egyik fő 
elemét a kerületi nemzetiségi önkormány-
zatok táncosai adják. De addig is havonta 
egy alkalommal, pályázati támogatással 
folytatódnak a Görög estek a Mydros zene-
kar közreműködésével. Ezeken a tematikus 
esteken, amelyek aktív résztvevője a Kis-
pesti Görög Nemzetiségi Önkormányzat, a 
táncházon kívül tartanak étel- és hangszer-
bemutatót is. A KMO évek óta nyitva áll a 
kerületi nemzetiségi önkormányzatok előtt, 
így például a horvátok rendszeresen itt tart-
ják farsangi mulatságaikat – tette hozzá a 
KMO művelődésszervezője.  
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A két újonnan alakult nemzetiségi ön-
kormányzattal (ruszin, szlovák) tovább 
bővült a kispesti nemzetiségi önkor-
mányzatokat bemutató kulturális est 
fellépőinek száma. A színes forgatag-
nak és ételbemutatónak idén is a KMO 
Művelődési Központ adott otthont. Az 
esten zenés, táncos, énekes produkció-
kat mutattak be a nemzetiségek meghí-
vott előadói, művészei az önkormány-
zatok képviselőinek és vendégeiknek.
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Karácsonyi segítség 
AJÁNDÉK

Jótékonysági körhinta bevételével segíti a kispesti Családok 
Átmeneti Otthonában (CSÁO) lakó gyerekeket a Shopmark 
Bevásárlóközpont. A körhintára legalább 200 forint adomány 
ellenében szállhatnak fel gyerekek december 23-ig, a befolyt 
összeget a Kispesti Esély az Integrációért Alapítvány számára 
ajánlja fel a Shopmark.

Élmény és segítés

Tizenkét nemzetiség 
mutatkozott be

Kulturális estet tartottakKulturális estet tartottak
a nemzetiségeka nemzetiségek

Színvonalas műsorok, finom ételek

Az önkormányzat és a bevásárlóköz-
pont jó együttműködésének újabb közös 
állomása a jótékonysági körhinta. Az 
adományozó szülők révén a kisgyerekek 
is részesei a jótékonysági programnak, 
átélhetik a segítés jelentőségét. Azért 
nagyon fontos, hogy a gyerek már korán 
találkozzon a társadalmi érzékenyítéssel, 
mert akkor felnőttként sokkal aktívabban 

támogatja azokat, akiknek szükségük 
van a segítségre – mondta a december 
eleji megnyitón Vinczek György alpol-
gármester. Végezetül megköszönte a 
bevásárlóközpont munkatársainak, hogy 
kitalálták ezt a családi programot. 
Toperczer Kata, a Shopmark marketing-
menedzsere arról beszélt, hogy a bevá-
sárlóközpont kiemelt figyelmet fordít a 
társadalmi felelősségvállalásra: számos 

jótékonysági akcióban vettek és vesznek 
részt, adományokat gyűjtenek. A körhin-
táról elmondta, nagy öröm számukra, 
hogy egy olyan kezdeményezést indít-
hattak, amely egyszerre teremt felejthe-
tetlen élményt a családoknak, másrész-
ről pedig rászoruló gyermekek álmait 
tudják megvalósítani az adománygyűj-
téssel. Az ünnepi körhinta nemcsak szí-
nesebbé teszi a bevásárlóközpont életét, 
az itt eltöltött időt, hanem az adakozással 
közösséget is építenek. 
Vighné Vincze Erzsébet, a Kispesti Szo-
ciális Szolgáltató Centrum (KSZSZC) 
intézményvezetője elmondta: a Kis-
pesti Esély az Integrációért Alapítvány 
közreműködésével a KSZSZC keretein 
belül működő CSÁO-ban lakó csalá-
dok kaphatják meg az adományt, amit  
gyerekek körhintáztatásával gyűjtenek 
össze számukra. Hét család lakik az in-
tézményben:  17 gyermek a szüleivel. 
Ezek a családok nehéz helyzetben élnek, 
így mindig kihívást jelent, hogy kerüljön 
egy kis csomag a karácsonyfa alá.

Támogatás rászoruló 
családoknak



Rendeletet alkotott a testület 
a 2025. évi átmeneti gazdál-
kodásról. A rendelet szerint 
a 2025. évi önkormányzati 
költségvetés jóváhagyásáig, a 
polgármester felelős a gazdál-
kodásért.
Új rendelet született a helyi 
adókról (lásd a 13. oldalon), 
ezzel az önkormányzat a ko-
rábban, külön rendeletekkel 
bevezetett építményadót, te-
lekadót, valamint idegenfor-
galmi adót egységesen, egy 
jogszabályban szabályozza a 
továbbiakban. Song Simon 
(Fidesz–KDNP) szerint nehe-
zíti a vállalkozók helyzetét az 
emelés, a kerület jó gazdasági 
helyzete nem indokolja. Gaj-
da Péter polgármester (MSZP) 
elmondta, évek óta nem volt 
adóemelés, most sem a maxi-
mumra akarja emelni az ön-
kormányzat, és egyelőre nem 
tervez további emelést. 
Módosította a korábbi, 2023-
as közterülethasználati ren-
deletet a testület. A közterü-

let-foglalási díjakból befolyt 
bevételeket a működéséhez, 
fenntartásához szükséges költ-
ségekre használja fel az önkor-
mányzat. A díjak az infláció és 
az utóbbi években tapasztalt 
bevételkiesések ellenére a ko-
rábbi években nem változtak. 
A többi fővárosi kerülettel ös�-
szehasonlítva, a Kispesti Ön-

kormányzat díjai jelenleg jóval 
az átlag alatt állnak. Az önkor-
mányzat stabil működéséhez 
szükséges a közterület-foglalá-
si díjak A lapzártánkat követő 
decemberi ülésen tovább mó-
dosított rendelet szerint a köz-
terület-foglalási díj mérsék-
lése szükséges a vállalkozók 
terheinek könnyítése végett. 
Módosult a lakásrendelet. A 

változás szerint a szociális ka-
tegóriákban változatlan marad 
a lakbér, viszont a költségelvű 
és a piaci kategóriákban 20%-
kal emelkedik, és emelkedik a 
lakbérkategóriák meghatáro-
zásához alkalmazott egy főre 
jutó jövedelem mértéke is. A 
hatékony vagyongazdálkodás 
érdekében az önkormányzat-
nak törekednie kell arra, hogy 
a lakások bérbeadásából be-
folyt bevételek fedezzék a 
karbantartás, felújítás kiadá-
sait, egyben képezzenek an�-
nyi megtakarítást, melyből a 
lakhatási támogatások, mű-
szaki és vagyongazdálkodási 
feladatok finanszírozhatóvá 
válnak. Ternyák András alpol-
gármester (DK) elmondta: az 
önkormányzat tartja a Lakás-
koncepcióban megfogalmazott 
irányelveket.
Új rendeletet alkotott a kép-
viselő-testület a pénzbeli és 
természetbeni települési tá-
mogatásokról (lásd a 14. ol-
dalon). Az új rendeletet az el-

múlt közel tíz év módosításai, 
a jogszabályi, gazdasági és 
társadalmi változások tették 
szükségessé, fontos szempont 
volt a jól átlátható struktúra 
kialakítása. Vinczek György 
alpolgármester (MSZP) el-
mondta: az új rendelet célja, 
hogy az eddigi támogatottak 
ne szoruljanak ki az ellátásból, 
és az infláció miatt emelkedje-
nek a támogatások. 
Módosult a képviselő-testület 
és szervei szervezeti és mű-
ködési szabályzatáról szóló 
rendelet: a közbeszerzésekkel 
kapcsolatos, érdemi döntést 
igénylő jogkörök a polgármes-
tertől a képviselő-testülethez 
kerülnek. Ennek köszönhetően 
a jövőben ezekről nem a pol-
gármester dönt egy személy-
ben, hanem a testület nyílt 
körülmények között hoz majd 
döntést. Az intézkedés jelentős 
lépés az önkormányzat átlátha-
tóságának biztosítása felé.  
Somogyi Lászlóné (DK) sze-
mélyében társadalmi kapcso-
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Rezsitámogatást kapnak a háziorvosok
A helyi adókról, a bérlakásokról és a települési támogatásokról is új rendeletet alkotott a képviselő-testület 
november végén. Támogatást kap a rendőrség. 

Képviselő-testület

Fidesz–KDNP-frakció

Az önkormányzat 
stabil működése

a cél

Városvezetők

Képviselők: Momentum, MSZP, DK
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latokért és közbiztonsági ügye-
kért felelős tanácsnoka lett az 
önkormányzatnak.
A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy támogatja a hozzá-
járulást az alapellátást végző 
felnőtt háziorvosok, házi gyer-
mekorvosok és felnőtt fogorvo-
sok működési alapköltségeihez, 
és egységesen, praxisonként 
(32 felnőtt háziorvos, 9 házi 
gyermekorvos, 13 felnőtt fog-
orvos) havonta 25 ezer forint 
hozzájárulást állapít meg 2025. 
január 1-jétől 2025. december 
31-ig. A támogatási rendszer 
vonzóbb körülményeket biz-
tosíthat a jelenleg is működő, 
illetve leendő háziorvosoknak. 
Gajda Péter arról beszélt a na-
pirend kapcsán, hogy a válság 
alatt minden praxis egyszeri 
500 ezer forint támogatást ka-
pott az önkormányzattól, most 
kísérleti jelleggel kapják a hoz-
zájárulást. Dódity Gabriella 
(Fidesz–KDNP) szerint Kispest 
nem versenyképes a szomszé-
dos kerületekkel, amelyekben 
nulla forint rezsit fizetnek a há-
ziorvosok, ráadásul a rendelők 
állapota nem egyforma, ami 
egyenlőtlenséget eredményez. 
Ezért azt javasolta, hogy vizs-
gálja meg az önkormányzat, 
át tudná-e vállalni a praxisok 
teljes rizsiköltségét, ez megkö-
zelítőleg 40-50 millió forintot 
tenne ki évente. A testület az 
eredeti javaslat mellett elfogad-
ta Dódity Gabriella módosító 
javaslatát is.
Emelkednek 2025-től a nem la-
kás célú helyiségek és az üres 
telkek bérleti díjai.

Szerződést köt a testület a Buda-
pesti Rendőrfőkapitánysággal 
a kerületi köztereken való 
túlszolgálat költségeinek fe-
dezésére. A 2024. december 
1. és 2025. január 31. közötti 
időszakra az önkormányzat öt-
millió forint támogatást nyújt a 
kispesti rendőrkapitányságnak. 
900 ezer forinttal támogatja a 
testület a hajléktalanokat ellátó 
„Misszió Alapítvány” – „Micva 
Ház” – „Jótett” elnevezésű 
szervezet decemberi ünnepi 
programjainak megvalósítását.
Módosította a testület a KÖZ-
PARK Kft.-vel 2024 áprili-
sában kötött, december 31-ig 
bruttó 240 millió forintról szóló 

keretszerződést. A módosított 
szerződés 2025. május 31-ig 
szól, a feladatok elvégzésére 
bruttó 560 millió forint áll az 
önkormányzati társaság ren-
delkezésére. Song Simon és 
Dódity Gabriella is egyetértett 
abban, hogy az előterjesztésben 
szerepelnie kell az elvégzendő 
feladatokra, ezek díjaira vonat-
kozó információknak.  
Elfogadta a testület a jövő évi 
munkatervet. E szerint a kép-
viselő-testületi ülések tervezett 
időpontjai 2025-ben: február 
13., március 27., április 24., 
május 22., szeptember 25., ok-
tóber 30., november 27. és köz-

meghallgatás a Kispesti Polgár-
mesteri Hivatal dísztermében.
Hosszas vitát váltott ki Song 
Simon önálló indítványa arról, 
hogy Wekerletelephez hason-
lóan zöldhulladékgyűjtő ket-
recek legyenek Kispest egész 
területén. A javaslattal Ferancz 
Norbert (MKKP) is egyetértett. 
Fekete László (MSZP) szerint 
inkább a zsákos lombgyűjtést 
kellene Wekerletelepre is kiter-
jeszteni, mert a ketrecekkel sok 
a probléma, más hulladékot is 
beletesznek. Varga Attila alpol-
gármester (Párbeszéd) arra hív-
ta fel a figyelmet, hogy fővárosi 
rendelet szabályozza, hogy a 
saját portája előtt mindenki rak-
jon rendet. Tapasztalatai szerint 
a zsákos lombgyűjtés hatéko-
nyabb, rendezettebbek lesznek 
a közterületek. Song Simon in-
dítványát elutasította a testület. 
Önálló indítványában Dódity 
Gabriella munkacsoport felállí-
tását javasolta a közös gondol-
kodás érdekében, hogy javuljon 
a közterületi rend a kerületben. 
Vinczek György arról beszélt, 
hogy elmúlt években több kí-
sérlet is történt a hajléktalanok 
visszasegítésére civilek, a szo-
ciális ágazat bevonásával, de 
akkor lenne eredményes ez a 
munka, ha állami szervek és a 

főváros is magáénak érezné a 
problémát. Varga Attila szerint 
újult erővel neki kell állni a 
munkának. Az alpolgármester 
módosító javaslatot nyújtott be 
az eredeti indítványhoz, amely 
szerint a polgármester, vala-
mint ő, mint a közbiztonságért 
felelős alpolgármester, Vinczek 
György a humán ágazat felelőse 
és Somogyi Lászlóné tanácsnok 
az eredeti előterjesztés szelle-
mében közösen szervezzenek 
egy koordinációs fórumot feb-
ruárig. 
Dódity Gabriella indítványára 
Kispest részt vesz a Komplex 
klímaadaptációs és közterü-
let-megújítási program című 
európai uniós támogatású pá-
lyázaton. A pályázati kiírás sze-
rint forrást lehet igényelni zöld 
infrastruktúra fejlesztésére, ki-
alakítására, a közlekedés által 
okozott zaj- és levegőszennye-
zés mérséklésére forgalomcsil-
lapítással, közterületek újrafel-
osztásával, gyalogosforgalmú 
utak minőségének, méretének 
és klímaadaptív tulajdonságai-
nak javításával, közműhálózat 
kapacitásának és elrendezésé-
nek javításával.

Emelkednek a szo-
ciális támogatások

v

2024. december 16. és 23. között, valamint 2025. január 2-án 
és 3-án a személyes ügyfélfogadás szünetel, a munkatársakat 
telefonon, a honlapon található email-címeken, illetve a Hiva-
tali Kapun keresztül lehet elérni. 2024. december 24-én, 27-én 
és 30-án a hivatal zárva tart.

Munkarend a Polgármesteri Hivatalban:
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December 12-én nyílt meg, és 2025. január 18-ig látható a 
Nagy Balogh János Kiállítóteremben az Erdős Renée Ház 
Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóterem képzőművészeti gyűj-
teményéből összeállított tárlat.

Rákosmente művészete 

Kispest polgármestere rövid 
köszöntőjében arról beszélt, 
hogy több mint tízéves hagyo-
mány az advent közös köszön-
tése és a díszfények felkapcso-
lása a Templom téren. Az év 
egyik legfontosabb ünnepére, 
a karácsonyra készülünk, ame-
lyet a várakozás, advent idő-
szaka előz meg. Speciális éven 
vagyunk túl, és most is köszö-
netemet szeretném kifejezni 
a támogatásokért, és azokért 
a közös eredményekért, ame-
lyek a kerület fejlődését szol-
gálták – mondta Gajda Péter.
Deák László az adventi koszo-

rú születésének történetét me-
sélte el röviden a jelenlévők-
nek. Visszaemlékezett Johann 
Heinrich Wichern német evan-
gélikus lelkészre, aki az általa 
alapított hamburgi gyermek-
otthonban, 1839-ben az otthon 
egyik termében örökzöldekkel 
feldíszített szekérkereket ló-
gatott fel a plafonra, amelyre 
24 gyertyát helyezett el. Ezzel 
próbálta megmutatni a gyere-
keknek karácsony különleges 
üzenetét, hogy Jézus születé-
sének közeledtével egyre vilá-
gosabb lesz az adventi koszo-
rún meggyújtott gyertyáktól, 

amelynek fénye eljut egészen 
a szívünkig. Ettől kezdve az 
evangélikus templomokban 
készítettek adventi koszorúkat, 
innen terjedt el szinte az egész 
világon. Beszéde végén rövid 
imádságot mondott a gyereke-
kért, a családokért. 
Az idei díszkivilágítást a 
Templom térre, a Városház 
térre és a Rusz-Bazsant park-
ba varázsló Közpark Kft. 
kommunikációs munkatársá-
tól, Szabó-Kelemen Ágnes-
től megtudtuk, hogy a fények 
hasonlóak az előző években 
megszokottakhoz, ám a Vá-
rosház téren újdonságként az 
épületet színes „fényjátékkal” 
világítják meg, valamint az 
épület előtti aszfalton naponta 
17 órától kapcsolják fel a fény-
festést. Idén is két helyszínen 
(Városház tér és Templom tér) 
van színes fényekkel díszített 

rénszarvasszán. A Templom 
téren a közös karácsonyfa mel-
lett most is ott áll az életnagy-
ságú betlehem. Van újra fény-
alagút is a Templom téren, de 
a tavalyi tapasztalatok alapján, 
most belső hálóval védjük meg 
az izzókat az esetleges fogdo-
sástól. Ezért is kérünk minden-
kit, hogy egyik helyszínen se 
csavargassák a ledizzókat! – 
hívta fel a figyelmet. 
A kiemelt köztereken kívül 
ünnepi fények vannak még 
például a Kossuth téren, a 
Kós téren, az Atatürk parkban, 
amelyeket a Budapesti Dísz- és 
Közvilágítási Kft. munkatársai 
készítettek. Az ünnepi fények 
és egyéb karácsonyi kellékek 
egészen vízkeresztig láthatók, 
bontásuk várhatóan január 
9-én kezdődik – foglalta össze 
Szabó-Kelemen Ágnes.

ADVENT

Ünnepi díszfényben Kispest

Fényjáték a Városházán

Advent első vasárnapján gyerekekkel közösen gyújtották meg az első gyertyát a város adventi koszorúján 
a Templom téren, és felkapcsolták képletesen az ünnepi fényeket is. 
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Gajda Péter polgármester kö-
szöntőjében arról az előítélet-
ről beszélt, amely a mentális 
problémákkal küzdők életét 
kíséri, nemcsak a személyeket, 
hanem az őket támogató, segí-
tő, gondozó intézményeket is. 
Így volt ez 2009-ben, amikor 
felmerült a Forrásház kiala-
kításának gondolata a kerü-
letben. Eleve hendikeppel in-
dultak neki a munkának, mert 
lakossági ellenállás kísérte az 
uniós támogatással átalakuló, 
rendhagyó funkciójú intéz-
ményt – emlékezett a kezdeti 
nehézségekre a polgármester. 
Az élet azonban bizonyítot-
ta: Kispesten is szükség van 
egy olyan intézményre, ahol 
komplex és átfogó segítséget 
kaphatunk szociális és lelki 
problémáinkra. Ebben külön-
leges és egyedülálló ez az in-
tézmény, amelyhez hasonló 
állami vagy önkormányzati 
fenntartásban sincs máshol a 
fővárosban – mondta.     
Múlt, jelen, jövő címmel Sár-
kány-Balogh Csilla szakmai 
vezető adott áttekintést az 
intézmény tevékenységéről, 
szakmai munkájáról és jövőbe-
ni feladataikról. Elmondta: az 
elmúlt 12 évben nagy utat tet-
tek meg a Forrásház megnyitá-
sa elleni kezdeti tiltakozástól 
az intézményi szolgáltatások 
széles körű igénybevételé-
ig. Mostanra elmondhatjuk: 
a Forrásház integrálódott a 
kerületi szociális és egészség-
ügyi intézmények sorába, napi 
szakmai együttműködés van 
közöttük. Színes a szolgáltatá-
si paletta, munkatársaink fel-
készültek, együttműködésünk 
a szakmai és civil szervezetek-
kel folyamatosan bővül. Szem-
betűnő ahogy megváltozott a 
kispestiek hajlandósága a szol-
gáltatások igénybevételére: 
nemcsak az orvosi diagnózis-
sal rendelkezők, de veszteség/

gyász, párkapcsolati, önisme-
reti, gyermeknevelési prob-
léma esetén is megkeresnek 
minket. Annyira megismerték 
és elfogadták a kispestiek a 
szolgáltatásainkat, hogy már 
várólistánk is van. A működé-
si engedélyünk szerint 85 + 10 
százalékkal több ügyfelet (95) 
láthatnánk el, de jelenleg 20 
fölötti a várakozók száma. En-
nek ellenére továbbra is várjuk 
a rászorultakat, mert igyek-
szünk a hozzánk fordulókat le-
hetőségeinkhez képest ellátni 
– fogalmazott. 
A Kispesti Szociális Szol-
gáltató Centrum (KSZSZC) 
társintézményeként működő 
Forrásházban sok minden vál-
tozott az elmúlt 12 évben, de 
a kezdeti félelmek nem igazo-
lódtak, nem „stigmatizálódott” 
az intézmény. Megőrizte a vé-
dett foglalkoztatás, az egész-
ségügyi és szociális szolgál-
tatások hármas egységét, ami 
azért nagyon fontos, mert ezek 
adják a biztonságot, javíthat-
ják az életminőséget, hiszen 
cél, az ügyfelek bevonása saját 
gyógyulásukba, az önmene-
dzselés megtanulása – véleke-
dett Vighné Vincze Erzsébet, a 
KSZSZC intézményvezetője.
A program második felében dr. 
Harangozó Judit pszichiáter-
pszichoterapeuta, az Ébredé-
sek Alapítvány vezetője és 

Kéri Péter sorstárssegítő a 
pszichiátriai ellátás kívánatos 
jövőjéről, az együttműködés 
fontosságáról beszéltek elő-
adásaikban. Kéri Péter men-
tális betegségből kilábalóként 
kifejezetten hisz a közösségi 
ellátás gyógyító erejében, és 
dicsérte a kispesti kezdemé-
nyezést, mert itt a pácienseket 
bevonják, aktív részesévé te-
szik a gyógyulási folyamatok-
nak.

GONDOSKODÁS

Konferenciával ünnepelt a 12 éves Forrásház

Sárkány-Balogh Csilla

Múlt, jelen, jövő volt a témája a Forrásház Gondozási Központ mini szakmai 
konferenciájának november végén. 

Átadták
a Pege85 díjait

KULTÚRA

A Pege85 képzőművészeti pá-
lyázat első díjasa Janzer Fri-
gyes lett. Lach Sándor pálya-
műve második, Széri-Varga 
Géza terve harmadik helyezést 
ért el. A díjakat november vé-
gén adták át a Városháza dísz-
termében. 

Véget ért
az őszi félév 

IDŐSOKTATÁS

Huszonegyedik félévét zárta 
a kispesti szépkorúak Szenior 
Akadémiája. A legkitartóbb 
hallgatók – ebben a félévben 
75-en – oklevelet vehettek át 
Paróczai Anikó és Ternyák 
András alpolgármesterektől. 
A Szeniorok Kispesti Akadé-
miája 2013 őszén indult. Az 
ingyenes előadás-sorozatot 
az önkormányzat támogatásá-
val az idősképzésben élenjáró 
Milton Friedman Egyetemmel 
közösen szervezik.

v

Ünnepi repeta 
KULTÚRA

Kórusművek Adventtől 
Vízkeresztig címmel a Kis-
pesti Jézus Szíve Énekkar 
és az Erzsébeti Vox Musica 
Kamarakórus előadásá-
ban L. Hassler, C. Saint-
Saëns, Peter Angela, Javier 
Busto, Jerry Estes, Manolo 
da Rold, Bárdos Lajos és 
Sapszon Ferenc zeneszer-
zők művei csendülnek fel 
– vezényel Balásházi Bá-
lint, Lovász Kolos, Hollós 
Ágnes, zongorán közremű-
ködik Czender Ágnes – a 
Kispesti Jézus Szíve Plé-
bániatemplomban (XIX., 
Áchim András u. 78.) 2025. 
január 11-én, szombaton 16 
órától. A belépés díjtalan!

Gyertyagyújtás gyerekekkel

Rénszarvasszán a Templom téren
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Amikor egy év vég a végéhez 
közeledik, ösztönösen valami-
nek a lezárására gondolunk, 
arra, hogy mit hagyunk ma-
gunk mögött. Bár ez egy adott 
kultúrában gyökerező, mester-
séges időszámítás, mégis vi-
tathatatlan, hogy szükségünk 
van időbeli kapaszkodókra 
tervezéshez, visszaemlékezés-
hez – szükségünk van a múlt 
értelmezésére ahhoz, hogy ért-

hessük a jelent és tervezhessük 
a jövőt. Az én gondolataimban 
az élet egy folyamat, s az év 
vége egyben az új év kezdetét 
jelenti. Vagyis minden, amit 
tettünk 2024-ben, amit véghez 
vittünk vagy elkezdtünk, foly-
tatódik 2025-ben.
Az én munkámban valójában 
nincsenek lezárható projektek, 
akkor sem, ha egy-egy történet 
eléri a célját, elérünk valami-
lyen pozitív változást. Mindig 
van új, megoldásra váró hely-
zet, és amit befejezettnek gon-
dolunk, más síneken, de megy 
tovább. 
Ha már a síneket említettem: 
a Kőbányát és Kispestet is 
érintő, vasúttal kapcsolatos 
munka januártól is folyik to-
vább. Nincs kétségem, hogy 

a MÁV továbbra is szolgáltat 
megoldandó feladatokat, de az 
is biztos, hogy az eddig befek-
tetett munka nem volt hiába-
való. Ígéret szerint megnyitják 
Kőbánya alsó vasútállomáson 
a Liget téri bejáratot, lesz aka-
dálymentesítés, és Kőbánya-
Kispest is felkerült Budapest 
köztisztasági és közbiztonsági 
térképére. Ezeket sem enge-
dem el, továbbra is figyelem-
mel kísérem ezeket a történé-
seket, és ha kell, fellépek az itt 
élők érdekében.
Köszönetem fejezem ki azok-
nak, akik ebben az évben is 
segítették a munkámat azzal, 
hogy felhívták a figyelmemet 
a környezetükben zajló problé-
mákra, azoknak, akik partner-
ként részt vettek a megoldások 

kidolgozásában, és azoknak, 
akik bármilyen módon, de le-
hetővé tették a sikereket.
Köszönöm, hogy figyelemmel 
kísérik a munkámat, hogy segí-
tenek eljuttatni a híreket, hogy 
megkeresnek, hogy együtt-
működnek. Az én munkám 
Önökért van, és csak Önökkel 
együtt lehetséges igazán jól 
csinálni.
Kívánom, hogy mindannyiuk 
számára legyen boldog és sze-
retetben gazdag a karácsony, s 
az új év hozza el mindazt a jót, 
amit az óév megtagadott, az 
idei sikerek folytatódjanak jö-
vőre is, a kudarcok ne jussanak 
be hozzánk 2025-ben.
Boldog karácsonyt és sikerek-
ben, egészségben, örömökben 
gazdag új évet kívánok!

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)
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Advent heteit éljük. Szép latin 
szóból lett a mi anyanyelvünk-
nek is része – advenire annyit 
jelent, mint megérkezni, az 
adventus, amiből már köz-
vetlenül származik a magyar 
megnevezés is, az a megér-
kezés. A megérkezés, Jézus 
eljövetele, a karácsony, s a 
várakozás négy hetén minden 
egyes vasárnap gyújtunk egy-
egy gyertyát, s ezáltal több lesz 
a fény. Ez a legmeghittebb ün-
nep, amikor mindenki – akinek 
ez megadatik – a családjával, 
szeretteivel van. Elcsendesül 
ilyenkor minden.
Van miből elcsendesedni. A 
közélet túlságosan is hangos. 

Már korábban is az volt, de 
ilyen zaj, mióta mi békében 
élünk, nem volt még. Hangos 
és durva. Ilyen a politikában 
élőben – live! –, és ilyen a vir-
tuális térben, az internet vilá-
gában. Nyilván kölcsönösen 
is hatnak egymásra. Hallom, 
ne kapjam erre fel a fejemet, 
nemcsak nálunk van ez így, 
határokon átívelő, nemzetközi 
jelenség ez. Én meg nem va-
gyok hajlandó nem felkapni 
a fejemet! Olvasom, látom – 
képviselőként a Parlamentben, 
de egyáltalán nem csak ott –, 
hogy a másik minősítése ad-
dig még nem létezett, új jelzős 
szerkezetekkel teremti meg a 
hírértéket, s ezzel talán még 
az esti híradóba is be lehet 
kerülni húsz másodpercre. Ol-
vasom azt is, hogy a szakmai 
viták korszakának leáldozott a 
közéletben, senkit sem érdekel 
a különböző nézetek ütközte-
tése érveléssel. Bezzeg, ha jó 
keményen odanyomod neki a 

kellő fűszerezettségű durva-
ságot, az igen! Az egyik régi-
módi, a másik menő! Hát az a 
helyzet, hogy akkor én inkább 
régimódi maradok. Talán fur-
csa ez egy olyan embertől, aki 
magát magyar szociáldemok-
ratának tartja, hiszen a régimó-
di az inkább a konzervatívra 
illik, a baloldali az előre lép, 
vagyis progresszív. Csakhogy 
én azt gondolom, tartalom 
nélkül nem érnek ezek a sza-
vak, megnevezések semmit, 
üresen konganak. Elmondtam 
ezt nemrég egy kedves isme-
rősömnek, s amikor válaszolt, 
akkor döntöttem el, hogy eze-
ket a sorokat leírom ide, a kis-
pestieknek, a mi olvasóinknak. 
Azt mondta: „valójában igazad 
van, de mit érsz vele, nem naív 
dolog ez, szemben az árral…?”
Kétségtelen. Ettől a néhány 
mondattól nem fog megvál-
tozni a világ, de még a saját 
országunk, környezetünk sem. 
Mégis az a meggyőződésem, 

hogy ez esetben nem szabad, 
hogy igaz legyen a mondás: 
„hallgatni arany”. Főként nem 
attól, aki saját elhatározásából 
arra vállalkozott, hogy má-
sokat – jelen esetben –, kis-
pestieket és pesterzsébetieket 
képviseljen, és a bizalmukat 
kérje. S még csak azt sem fo-
gadom el, hogy „de legalább 
karácsony időszakában ne”. 
Mondjuk úgy: karácsony idő-
szakában se, s akkor aztán 
végképp nem! Könnyen elkép-
zelhetőnek tartom, hogy mire 
ez az írás megjelenik, addigra 
megint egy csomó új fordula-
tos sértéssel leszünk „gazda-
gabbak” – vagy éppen szegé-
nyebbek. Ettől még tartom a 
véleményemet. Van, aki úgy és 
van, aki nem úgy. Én így. Így, 
ezekkel a talán nem szokvá-
nyos gondolatokkal szeretnék 
mindenkinek, minden kispes-
tinek szép ünnepeket kívánni. 
Boldog karácsonyt!

Dr. Hiller István
Kispest, Pesterzsébet

országgyűlési képviselője
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Adventi közbeszéd

Dr. Hiller István
(MSZP)

Gajda Péter polgármester kö-
szöntője elején arról beszélt, 
hogy mit ad, mit adhat a sport 
az életünkhöz. Attól függetle-
nül, hogy valaki egyéni vagy 
csapatsportot űz vagy űzött, 
kitartásra, küzdelemre, csapat-
szellemre tanít, hogy tudjunk 
közös munkában gondolkodni, 
és ha esetleg kudarcok érnek, 
hogyan tudunk talpra állni. 
Nekem a sport ezekből mindet 
megadta, a csapatszellemet, 
megtanultam tisztelni az ellen-
felet, küzdeni, és azóta is hálás 
szívvel gondolok vissza azok-
ra, akikkel együtt sportoltam, 
a vezetőkre, az edzőkre, akik 
foglalkoztak velünk. Azért 
is fontos számunkra ez a díj, 
hogy példaképeket mutassunk 
a kispestieknek. A testnevelők, 
szakvezetők, intézményveze-
tők, akiknek a munkája talán 

nem annyira látszik, mint a vi-
lágbajnokoké, magyar bajno-
koké, de legalább olyan sokat 
tesznek azért, hogy büszkék 
lehessünk mindenkire. Ki-
emelte: fontos az önkormány-
zatnak, hogy minél többen 
sportolhassanak ingyenesen 
vagy kedvezményesen a kerü-
leti sportlétesítményekben. 
A folytatásban Gajda Pé-
ter, Kispest polgármestere, 
Ternyák András alpolgármes-
ter, valamint Szilas Kincső, a 
Közművelődési, Köznevelési, 
Sport, és Ifjúsági Bizottság el-
nöke adták át a díjat.
A díjátadó ünnepségen a 
B-Cool Dance Team Sport-
egyesület műsorát láthatta a 
közönség. Az egyesület veze-
tője, Mészáros Gábor 2018-
ban kapta meg a Kispest Sport-
jáért Díjat.

Az önkormányzat 2009-ben 
alapította a Kispest Sportjáért 
díjat, amely azoknak a sze-
mélyeknek, egyesületeknek, 
sportköröknek, adományozha-
tó, akik és amelyek kiemelke-

dő munkát végeznek a sport, 
diáksport területén, a testne-
velés és testkultúra népszerű-
sítésében, ezek szervezésében, 
fejlesztésében és támogatásá-
ban.

ELISMERÉS

Átadták a sportdíjakat

Sportpéldaképek 2024-ben

Jávor Péter, a Kispesti Eötvös József Általános iskola testnevelője, Szabó Beatrix élsportoló, rali- és kick-
box versenyző, valamint Tóth András Kálmán, a Kispesti Uszoda igazgatója kapott idén Kispest Sportjáért 
díjat. Az átadót a Polgármesteri Hivatal dísztermében rendezték meg december elején.

A BRFK XIX. kerületi Rend-
őrkapitányságának idei ön-
kormányzati támogatásából 
46, a kapitányság állomá-
nyában dolgozó rendőr, illet-
ve munkavállaló munkáját 
köszönték meg november 
végén.
 
Kispest rendőrkapitánya meg-
köszönte az önkormányzat-
nak, a képviselő-testületnek 
és minden más szervezetnek, 
hogy segítik a rendőrség mun-
káját. Hangsúlyozta, hogy a 
célok közösek: minél bizton-
ságosabb legyen a kerület. 
Krammer György Zsolt ered-
ményesnek ítélte a rendőrség 
tevékenységét, Kispestet biz-

tonságosnak nevezte. Hozzá-
tette: a rendőrök érzékelhe-
tőbb közterületi jelenlétét az 
önkormányzat által biztosított 
túlszolgálati támogatással 
tudják biztosítani, ez erősíti a 
kispestiek biztonságérzetét is. 
Hogy ilyen mértékben ismerik 
el a kerületben a rendőri mun-
kát, az motiváló tényező is le-
het kollégái számára.
Varga Attila alpolgármester 
úgy fogalmazott: „az önök 
munkája akkor jó, ha nem 
látszik, akkor jó, ha önök lát-
szódnak az utcán.” Az alpol-
gármester az önkormányzat és 
a kispestiek nevében is megkö-
szönte a rendőrök munkáját. 
A Kispest közbiztonságáért 

végzett munkájuk elismerésé-
ért járó oklevelet és jutalmat 
Gajda Péter polgármester és 

Krammer György Zsolt ez-
redes adták át a kapitányság 
munkatársainak.

KÖZBIZTONSÁG

Önkormányzati elismerés a rendőröknek       

Kiváló munkát végeznek



A Tolnai Világlapja 1932. ja-
nuár 27-én megjelent lapszá-
mának 48. oldalán két képes 
hírt is lehozott Kispestről. 
Az egyiken Kispest történe-
tének talán legkegyetlenebb 
bűnesetéről készült helyszíni 
fotók láthatók. Lukács Béla 
vendéglős meggyilkolásának 
és a nyomozás izgalmas törté-
netének históriáját Buza Péter 
írta meg a Kispesti Krónika 

2006/2-es számában. A másik, 
jóval örömtelibb hír az olda-
lon, Wiesner Salamon kispes-
ti elektromechanikus, műórás 
és hangmérnök találmánya. 
A fotón egy jóképű fiatal-
ember áll büszke tartásban, 
hokedlin trónoló találmánya 
társaságában. Találmánya, a 
gépember, akit Hungáriának 
nevezett el, ötödik volt a vi-
lág gépemberinek sorában az 

„amerikai Televox, az angol 
Búr, a német Robot és a svájci 
Masinax-ember” után.  A ta-
lálmány lényege egy vékony 
ezüsthuzal, amely a gépem-
ber karjában megfelelő idő-
pontban rövidzárlatot okoz, 
és ez a rövidzárlat működésbe 
hozza a szerkezetet.  A hírt 
minden jelentősebb országos 
lap átvette, így az 1932-es év 
januárjában-februárjában az 
újságírók egymást felülmúló 
szellemességgel igyekeztek 
megírni a gépember képessé-
geit, tudását, valamint felta-
lálójának különös kalandjait. 
Olyan kalamajkákat, mint 
amit az keltett, hogy Wiesner 
lefekvés előtt elfelejtette ki-
kapcsolni a gépembert, így 
az továbbra is a házat őrizte. 
Wiesner később lövésekre éb-
redt és hangos kinti kiáltozá-
sokra – emberek rendőrért ki-
abáltak. Gyorsan lekapcsolta 
gépét, és a házra újra csönd és 
homály borult. A leírásokból 
egyértelműen kiderül, hogy 
többlakásos házban élt a Bat-
thyány utca 54. szám alatt, a 
fotón valószínűleg ennek a 
lakásnak a belsejét láthatjuk. 
Mindenesetre így történhetett 
meg az is, hogy a ház egyik 
lakójának kutyája meglátva 
a gépembert, melynek még a 
szeme is világosságot árasz-
tott, annyira megrémült, hogy 
fél éjszaka nyüszített a féle-
lemtől. 
A gépember azonban valóban 
sokat tudott. Ugyan intelli-
genciával nem rendelkezett, 
de ha fel akarták volna törni 
az üresen hagyott lakás aj-
taját, képes lett volna arra, 
hogy felhívja a rendőrséget, 
közölje a pontos helyszínt, 
miközben folyton csenget a 
házmesternek és segítségért 
kiabál. Wiesner bankok őrzé-
sére tervezte, de a gépember 
fel tudta kapcsolni a villanyt, 
begyújtani a sütőt, figyel-
meztetni a gazdáját elfeledett 

teendőire – így a korabeli 
háziasszonyok életét is meg-
könnyíthette volna. Hungária 
képes volt bemutatkozni egy 
kézszorítással, azonban ha el 
akartak venni tőle valamit, 
haragosan morgott.  
Most, hogy megismertük 
Hungáriát, a gépembert, adó-
dik a kérdés, hogy ki volt 
Wiesner Salamon? Wiesner 
Salamon 1891. május 13-án 
született Büdszentmihályon, 
W. Mayer és Schwarz Rézi 
fiaként. Igen fiatal, mindös�-
sze 21 éves volt, amikor, még 
mint büdszentmihályi lakos, 
szabadalmaztatta első talál-
mányát, a beszélő órát. Talál-
mányának lényege, hogy az 
óra össze van kapcsolva egy 
beszélő géppel, mely az időt 
hangos szóval jelzi. Találmá-
nyát szerették volna sorozat-
gyártásba helyezni, de techni-
kai okok miatt ez végül nem 
sikerült. Hogy mikor költö-
zött Kispestre nem tudjuk, de 
1915-ben, hadba vonulása-
kor, már mint kispesti lakos 
harcolt a román, az orosz és 
az olasz hadszíntéren. Hat 
hónapot töltött hadifogoly-
ként a Magyar hadviselt zsi-
dók aranyalbuma szerint (Bp. 
1940. szerk.: Hegedűs Már-
ton). Életéről szinte semmit 
sem tudunk.  
Wiesner Salamonnak mind-
összesen 53 év adatott meg. 
Auschwitzban ölték meg 
1944 nyarán. 
Megjegyzés: Rengeteg talál-
mány és szabadalom fűződik 
nevéhez, önállóan vagy tár-
sulva, a beszélő órán és a gép-
emberen kívül. Mindezekről 
többet olvashat a „Csakblog 
a taccson” blogoldalon „vh” 
Gazsó István tollából.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény
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Az önkormányzat nevében 
Vinczek György szociális 
ügyekért felelős alpolgármes-
ter köszöntötte a résztvevő-

ket. Bár az önkormányzatnak 
kiemelt feladata a gyermek-
védelem, a társadalom min-
den résztvevőjének aktívan 
feladatot kell vállalnia ebben, 
mindenkinek a maga kompe-
tenciája szerint. Valakinek az 
észlelésben, másoknak a be-
avatkozásban – hangsúlyozta.
Gyurkó Szilvia, a Hintalovon 
Alapítvány alapítója, jelenleg 
gyermekjogi tanácsadója a du-
ális világ végéről, a gyermek-
bántalmazások online és offli-
ne módjairól tartott előadást. 
Kiemelte: el kell felejteni azt 
a felosztást, hogy a gyerekek 
élete online és offline zajlik, 
mert a digitális tér, az inter-
net minden pillanatban velük 
van. Éppen ezért nekünk kell 
odamenni, ahol a gyerekek 
vannak, hogy tudjuk, mit csi-
nálnak, mi történik velük. A 
gyerekek ki-be mászkálnak 
a digitális térben, ezzel ma-
gukra nézve is veszélyesek, 
hiszen megosztanak, gyakran 
gyártanak olyan tartalmakat, 
amelyek visszaélésekre adnak 
lehetőséget – fogalmazott.
Dr. Balogh Anna legfőbb 
ügyészségi ügyész kifejezetten 
a gyerekeket érintő, elsősor-
ban szexuális, pornográf bűn-
ügyekről beszélt. Arról, hogy 
egy gyermek úgy is lehet bűn-
cselekmény elkövetője, hogy 
nem is tud róla, amikor például 
továbbküld egy fényképet tár-
sairól. Hosszan sorolt példákat 

az életkor és a büntethetőség 
kapcsolatáról, ellentmondásai-
ról és arról, hogy nem a bünte-
tési tétel a hatékony visszatar-
tó erő, hanem az, hogy tudja a 
gyerek, mi a következménye a 
tetteknek.
A kortársbántalmazásról, a 
bullying mibenlétéről, okairól 
mesélt dr. Jármi Éva pedagó-
giai szakpszichológus. Az elő-
adó szerint míg korábban min-
den ötödik osztály volt érintett 
a témában, ma már nincs olyan 
gyermekközösség, ahol ne je-
lenne meg a bullying. Akár 
szóban, akár fizikálisan, a gye-
rekek 4/5-e érintett valamifé-
le bántalmazásban. A legtöbb 
bántalmazó gyerek az elisme-
résre, a csoportban elfoglalt 
kitüntetett szerepre vágyik, 
domináns szeretne lenni. Ez 
a stratégia tanult viselkedés, 
hiszen kipróbálják, és ha mű-
ködik, gyakorolják mindaddig, 
míg eredményes, ameddig a 
felnőttek is hagyják. 
A kerületben folyó napi gyer-
mekvédelemről és a gyermek-
védelmi munkáról általában, 
valamint dilemmáiról Fried-
rich Gábor, a Kispesti Szo-
ciális Szolgáltató Centrum 
Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont szakmai vezetője beszélt. 

Mondandójában kiemelt hang-
súlyt kapott a média szerepe 
a szociális területen dolgozók 
munkájának megítélésében. 
Véleménye szerint a média 
leginkább a súlyos, deviáns 
esetekről számol be, sajnos 
kevés a sikerekről, pozitív, 
példamutató esetekről szóló 
beszámoló. Nyilván egy gyer-
mek bántalmazása is komoly 
probléma, ám a gyermekvé-
delem ennél jóval összetettebb 
feladat. A rossz és nehéz hely-
zetben lévő családok segítése 
adja a munka nagy részét, ez 
az, ami tömegeket érint. Kis-
pesten a Centrum 400 család-
dal áll rendszeres kapcsolat-
ban, és csupán egy százalék 
a bántalmazással összefüggő 
esetek száma. Elhanyagolás 
már sokkal nagyobb számban, 
sokféleképpen jelentkezik. 
A délutáni program szekció-
ülésekkel folytatódott: dr. 
Jármi Éva gyakorlati mód-
szereket mutatott meg a kor-
társbántalmazás kezelésében, 
Lukács Balázsné, a kispesti 
gyermekvédelmi jelzőrend-
szer felelőse és Friedrich Gá-
bor tapasztalatcserét tartottak a 
gyermekvédelmi ellátás jelen-
legi helyzetéről. 

GYERMEKVÉDELEM

Előzzük meg a gyermekbántalmazást! 

Friedrich Gábor

Tolnai Világlapja 1934. január 27.

A kispesti gépember
2024. DECEMBER2024. DECEMBER

A gyermekbántalmazás és a gyermekjogok volt a témája a 26. Mondj Nemet! 
prevenciós konferenciának a KMO-ban novemberben. 

Kiemelt feladat
a gyermekvédelem

A Kósé lett
az Őszi Kupa

DIÁKSPORT

A tavaszi után az Őszi Kupa 
kerületi úszóversenyt is a Kós 
iskola csapata nyerte meg. A 
csapatverseny második helyét 
a bolyaisok szerezték meg, a 
Reménység iskola lett a har-
madik. A szombati versenyen 
179-en – diákok és felnőttek 
– ugrottak a medencébe a Kis-
pesti Uszodában.

Jelnyelvről
gyerekeknek

ÉRZÉKENYÍTÉS

A fogyatékossággal élő embe-
rek világnapja (december 3.) 
alkalmából, öt csoport számá-
ra tartott érzékenyítő progra-
mot Dobra Eduard, a Jelnyelvi 
Oktatás és Fordítás Alapítvány 
elnöke a Puskás iskolában. 
Az önkormányzat támogatá-
sával megvalósult program a 
hallássérült személyek világát 
mutatta be az alsó és felső ta-
gozatos diákoknak.
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Paróczai Anikó alpolgármes-
ter bemutatkozásképpen arról 
beszélt, hogy mostantól ő fel-
ügyeli majd a Közpark Kft. és 
a helyi civil szervezetek mun-

káját. A civilek tevékenységét 
korábban támogató Vinczek 
György maradéktalanul végez-
te a munkáját, ezért magasra 
tette a lécet – szólt elismerés-
sel vezetőtársáról. A civilek 
munkája fontos, hiszen ők ad-
ják a lelkét a kerületnek. Ezért 
is szeretném, ha bevonnánk 
azokat is a közös munkába, 
amelyek ma még nincsenek a 
látókörünkben – hangsúlyozta.
Vinczek György rövid tájékoz-
tatást adott a kerületi egészség-
ügyi alapellátás jelenlegi álla-
potáról és az ügyeleti rendszert 
érintő komoly változásokról. 
Mint elmondta: 32 háziorvosi 
praxisból csupán 23 a betöl-
tött, 9 háziorvost rendszeres 
helyettesítéssel pótolnak. Je-
lenleg két háziorvos érdeklő-
dik kispesti munka iránt, velük 
hamarosan tárgyalnak. Sajnos 
a háziorvosok közül jövő ta-
vasszal többen nyugdíjba ké-
szülnek, pótlásuk nehéz fel-
adat elé állítja a kerületet. Nem 
könnyíti az alapellátás szerve-
zését a november elején meg-
változott új ügyeleti rendszer 
sem, mert ez is a háziorvosok 
aktív közreműködését teszi 
kötelezővé. Első ránézésre a 
kispestiek szempontjából ked-
vezőtlenül alakult az ügyeleti 
pontok kialakítása is a főváros-
ban, hiszen a kerület kérésével 

ellentétben megszűnt helyben 
az orvosi ügyelet, baj esetén 
a környező kerületekbe kell 
menni. Az igazsághoz tartozik, 
hogy ezek nincsenek túl mes�-
sze a kerület határaitól – tette 
hozzá az alpolgármester. 
Varga Attila, a kerület rendjé-
ért felelős alpolgármester arról 
beszélt, hogy látványos és po-
zitív változások történtek Kis-
pesten az elmúlt időszakban a 
közterületeken. Lényegesen 
kevesebb bejelentés érkezik a 
közterületek rendjével kapcso-
latban, de ez nem azt jelenti, 
hogy nincsenek problémák. Jó 
a kapcsolat a kerületi rendőr-
kapitánysággal, összehangolt 

munka folyik az önkormány-
zat, az önkormányzati rendé-
szet és a polgárőrség között. 
Mivel a rendszeres közterü-
leti jelentét meggátolhatja a 
nagyobb bűncselekményeket, 
ezért az önkormányzat anya-
gilag is támogatja a kerületi 
rendőröket a túlszolgálatban – 
emelte ki Varga Attila.
Dr. Hiller István egy kérdés-
re válaszolva elmondta: az 
önkormányzattal egyeztetve 
mintegy 1,2 milliárd forintos 
módosító indítványt nyújtott 
be kispesti járdák és utak javí-
tására fordítandó támogatásról 
a jövő évi állami költségvetés-
hez. 

CIVILEK

Civil fórumot tartottak 

Együtt a civilekkel – városvezetők 

Együtt az önkormányzattal – civilek 

A civil szervezetek képviselői mellett Gajda Péter polgármester, dr. Hiller Ist-
ván országgyűlési képviselő, valamint Paróczai Anikó, Varga Attila és Vinczek 
György alpolgármesterek vettek részt a Civil Házban tartott fórumon december 
elején.

Boldog
születésnapot, 
véradók!

CIVILEK

A véradók napjához (novem-
ber 27.) kapcsolódóan tar-
tott estet a Kispesti Véradók 
Egyesülete a KMO-ban no-
vember végén. 
Gajda Péter polgármester 
köszöntőjében arról beszélt, 
hogy amikor a költségvetés 
készül, komoly viták vannak, 
mire adjon és mire ne az ön-
kormányzat, de a Kispesti Vér-
adók Egyesülete munkájának 
támogatása soha nem képezte 
vita tárgyát. A képviselők is 
elismerik és támogatandónak 
tartják mindazt, amit a civil 
szervezet tesz. Sok-sok isme-
retlen ember életét mentették 
már meg ezalatt a 31 év alatt a 
véradók. Áldozatos tevékeny-
ségükért valamennyien hálá-
sak vagyunk.
Vinczek György alpolgármes-
ter a rendezvényen kívánt jó 
egészséget az egyesület hosszú 
ideje betegeskedő vezetőjé-
nek, Somogyi Lászlóné Erzsi-
kének. 
Remek évet zár idén az egye-
sület. A megszervezett négy 
véradáson kívül végzett tevé-
kenységünknek köszönhetően 
100 ezer forint adományt és 
sok-sok ajándékot tudunk adni 
egy kispesti, rászoruló, három-
gyerekes családnak – mondta 
el Somogyi Lászlóné Ildikó, az 
egyesület önkéntese, az ünnepi 
alkalom főszervezője. 
A meglepetésműsorban Bar-
kóczi Sándor és Karsai J. And-
rás zenés műsora szórakoztatta 
a véradókat és vendégeiket.

Fontos a civilek 
munkája

ADÓHÍREK 2025
Tájékoztatjuk a kerület lakosságát és gazdálkodó szervezeteit a 2025. január 1-jétől hatályos változásokról a Képviselő-testület helyi adókról szóló 
27/2024.(XI.28.) számú rendelete alapján, illetve egyéb adózással kapcsolatos tudnivalókról:

Építményadó: 
Az építményadó évi mértéke 2.700,- Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – az egyéni vállalkozó és a jogi személy tulajdonában lévő 
épülete, épületrésze és a magánszemély üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével – mentes az adó alól a lakás, a garázs, az üdülő, a lakáshoz és az 
üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiség.

Telekadó: 
A telekadó évi mértéke 1500 m²-t meg nem haladó telek esetében 500,- Ft/m², az 1500 m²-t meghaladó telek estén 530,- Ft/m². A helyi adókról szóló törvényben 
meghatározottakon túl – a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével – mentes az adó alól a telek 600 m²-ig.

Idegenforgalmi adó:
Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 800 Ft. A mentességet a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31.§-a határozza meg. 

Gépjárműadó:
A gépjárműadóról szóló törvény módosítása alapján 2021. január 1-től a belföldi gépjárművek adóztatása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe került.
A gépjárművekkel kapcsolatos adásvételi szerződést továbbra is kizárólag a Kormányablakokban (nem a Polgármesteri Hivatali Adóügynél) kell leadni/bejelente-
ni.

Talajterhelési díj:
A talajterhelési díj megfizetése alól az alábbiak szerint jogosultak a mentesség érvényesítésére: 
a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján a következő szociális ellátás:
    aa) a foglalkoztatást helyettesítő támogatás,
    ab) az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás,
    ac) a normatív lakásfenntartási támogatás, vagy
    ad) az ápolási díj,
b) a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján nyugdíj előtti álláskeresési segély,
c) a települési támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyósításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján a 
következő települési támogatás:
   ca) az ápolási támogatás,
   cb) a lakhatási támogatás, vagy
   cc) a gyógyszertámogatás,
valamelyikére jogosult, és jogosultságát határozattal vagy hatósági igazolással bizonyítani
tudja.
d) az egyedül élő, kizárólag özvegyi, öregségi nyugdíjjal, rehabilitációs járadékkal vagy időskorúak járadékával rendelkező személy.
e) házastársak, élettársak esetén, amennyiben kizárólag özvegyi nyugdíjban, öregségi nyugdíjban, rehabilitációs járadékban vagy időskorúak járadékában része-
sülnek, és az egy főre jutó jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 200%-át. 
f) az a nem egyedül élő személy, akivel egy háztartásban élő családtagokra jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 
150%-át.
A mentességek a tárgyévi díjbevallásnál akkor érvényesíthetők, ha azok a díjfizetési időszak (naptári év) teljes egészében fennálltak. A mentességi feltétel év 
közbeni keletkezése esetén a tárgyévi bevallásban nem lehet érvényesíteni. A mentességet bevallás szabályszerű kitöltésével, valamint határozat vagy hatósági 
igazolás csatolásával lehet érvényesíteni.
Továbbá tájékoztatom, hogy 2025.01.01-től értesítő nem kerül kiküldésre. A talajterhelési díj fizetésére kötelezett személy az adóhatóság által rendszeresített 
nyomtatványon köteles bevallást tenni a tárgyévet követő év március 31-éig.

Egyéb fontos tudnivaló:
Az építmény- és telekadóról adószámla kivonatot, csekket küldünk az adóalanyok részére, elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki 
(amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását február 
hónapban. Az adót két részletben, 2025. március 17. és 2025. szeptember 15-ig kell megfizetni.
Az adókötelezettség keletkezését, változását és megszűnését az adóhatóság felé, felhívás nélkül önként, adatbejelentés benyújtásával kell megtenni adó ügyek-
ben.
A határidőre nem fizető adózóval szemben végrehajtási eljárást kezdeményezünk, melynek költségáltalánya minden esetben 10.000,- Ft.
A bevallási kötelezettség késedelmi teljesítése mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.
A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a 
lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, 2016 évtől párlat adójegyet a vámhatóságtól lehet igényelni.

Elektronikus ügyintézés:
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése értelmében elektronikus ügyinté-
zésre köteles valamennyi, a digitális szolgáltatást biztosító szervezet által nyújtott digitális szolgáltatások tekintetében az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti szervezet, ügyész, jegyző, egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője.
Ügyet intézni és kapcsolatot tartani – űrlapkitöltés, egyenleglekérdezés – az Elektronikus Önkormányzati Portálon (OHP) keresztül lehet, https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap
Az önkormányzati adóhatóság minden gazdálkodó szervezetnek kizárólag a Cégkapura küldi meg az általa hozott hivatalos iratokat! Az át nem vett – meghiúsu-
lási igazolás – érdemi döntést tartalmazó dokumentumok véglegessé válását követően végrehajtási eljárást kezdeményezhetünk. A Cégkapuval nem rendelke-
zők a helyben szokásos módon Hirdetmény útján értesülhetnek a küldeményekről. 
Az adóügyi nyomtatványok (adatbejelentés, bevallás), letölthetők a https://uj.kispest.hu/ugyintezes/letoltheto-nyomtatvanyok oldalról.
Ezúton mondunk köszönetet azon adózóinknak, akik bejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettségeiknek határidőben eleget téve segítik munkánkat.

Elérhetőségeink: 
Központi telefonszám: 347-4500 
E-mail-cím: adoiroda@kispest.hu
Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata / Adóügy



Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
cím: 1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

telefon: (06-1) 3474-632 
e-mail: humanszolgaltatas@kispest.hu 

 

 

H I R D E T M É N Y 
a szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról 

 
TISZTELT KISPESTI LAKOSOK! 

 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § 
(1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg 
főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére 
ingyenesen biztosítja.  

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 
szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 
328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bekezdése szerint szünidei 
gyermekétkeztetés keretében a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a 
bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a 
déli meleg főétkezést biztosítja elvihető formában. 

A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet 7. §-a határozza meg az 
őszi, téli, tavaszi szünetek rendjét, időtartamát, amely időszakokban a rászoruló kispesti 
iskolás gyermekek szünidei étkeztetését biztosítjuk. 
 

Az őszi, téli és tavaszi szünetben az étkezést a Forrásház Gondozási Központban  
(1191 Budapest, Dobó Katica utca 18.) biztosítjuk igény esetén. 

 
A bölcsődék és az óvodák eltérő rendben szervezik a szünidei nyitvatartásukat, ezekben az 
intézményekben a jogviszonnyal rendelkező gyermekek ellátása folyamatosan biztosított. 
 
A szünidei gyermekétkeztetés KÉRELEMRE történik, ezért a szülőknek / törvényes 
képviselőknek írásban nyilatkozniuk szükséges. Az étkeztetés igénybevételével, a 
nyilatkozatok leadásával kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és 
Szociális Iroda Humánszolgáltatási Csoport munkatársait keressék. 
 
Elérhetőségeik személyesen:  Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti  

Polgármesteri Hivatal  
1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

    telefonon:  (06-1) 3474-500/696 mellék 
 
Budapest, 2024. szeptember 10. 
 
 
Blázy Krisztina s.k. 
irodavezető 

A képviselő-testület új rendeletként fogadta el a 
2025. január 1-jétől hatályos, a pénzbeli és ter-
mészetbeni települési támogatásokról szóló ren-
deletet, mely a 2015-ben elfogadott, a települési 
támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyó-
sításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről 
szóló önkormányzati rendelet „utódja”. Az elmúlt 
közel tíz év módosításai, a jogszabályi, gazdasági 
és társadalmi változások miatt vált szükségessé 
az új rendelet megalkotása, melynél fontos szem-
pont volt egy jól átlátható struktúra kialakítása. A 
kerületben élők szükségleteihez igazodva kerül-
tek pontosításra a támogatások feltételei, kerültek 
megemelésre a jövedelemhatárok, mellyel így az 
ellátások minél szélesebb körben elérhetővé vál-
hatnak a szociálisan rászoruló családok részére. 
Egyedülálló, valamint gyermekét egyedül nevelő 
szülő esetében az összegek nagyobb mértékben 
kerültek megemelésre, ezzel is segítve, hogy az 
egyedül élő idősek, valamint az egyszülős csalá-
dok hatékonyabb segítséget kaphassanak.
Új, eseti jelleggel nyújtott támogatásként kerül be-
vezetésre a kiegészítő ápolási támogatás, melyet 
azok az ügyfelek igényelhetnek, akik az Önkor-
mányzat által megállapított ápolási támogatásban 
részesülnek. A kiegészítő támogatás az ápolással 
összefüggő rendkívüli kiadások enyhítésére szol-
gáló, egyszeri 50 000 Ft támogatás, melyet évente 
egy alkalommal lehet majd igényelni.
Megemelésre került a gyógyszertámogatás ma-
ximálisan adható összege is, mely így havonta 
akár 12 000 Ft összegű támogatást is jelenthet. 
A rendelet rendelkezése alapján, ha a kérelmező 
jövedelme meghaladja a rendeletben szabályozott 
jövedelemhatárt, akkor egyéb feltételek fennállása 
esetén méltányosságból 8000 Ft gyógyszertámo-
gatás állapítható meg.
A gyermekétkeztetési támogatás 2025. január 
1-jétől átalakul. Azok a szülők kérelmezhetik, akik-
nek gyermeke kerületi általános iskolában veszi 
igénybe a szervezett intézményi közétkeztetést. A 
kérelmet félévenként 1 alkalommal lehet benyúj-
tani a tanév I. félévére július 1-től november 30-ig, 
a tanév II. félévére január 1-jétől április 30-ig. A tá-
mogatás összege a fizetendő étkezési térítési díj 
maximum 50%-a lehet, mely összeget az Önkor-
mányzat a Gazdasági Ellátó Szervezet, valamint 
az egyházi fenntartású általános iskolák esetében 
a köznevelési intézmény részére utalja át.

A TELEPÜLÉSI
TÁMOGATÁSOKRÓL

SZJA 1%-OT VÁRNAK
AZ ÖNKORMÁNYZATI
KÖZALAPÍTVÁNYOK

A Kispesti Egészségügyi Gép-műszer Alapítvány 
köszöni a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlá-
sát és a támogatásokat. Célunk változatlan: új diag-
nosztikus és terápiás berendezések beszerzésével 
segíteni a kerület lakosságának magas színvonalú 
egészségügyi ellátását. Egészségügyünk közös, har-
coljunk közösen érte. 
Adószám: 18050536-1-43 – Számlaszám: 11719001-
20255817

A Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapít-
vány hálás az adó 1%-ának a felajánlásáért, és min-
den további támogatásért, mellyel a nehéz helyzetben 
lévő, tartósan beteg vagy egészségi krízishelyzetben 
lévők gyógyszereinek, gyógyászati eszközeinek be-
szerzését, valamint a gyógykezeléseket és terápiás 
folyamatokat segítheti.
Adószám: 19677976-1-43 – Számlaszám: OTP 
11719001-20225614

Elérhetőségünk:
E-mail: raszorultak@kispest.hu
Telefon: 06 1 347 4965

Mindenki számára talán a legfontosabb, hogy biztonságban érezze magát, és biztonságban tudhassa szeretteit, idős hoz-
zátartozóit. Hiába minden elővigyázatosság, váratlan helyzetek, balesetek bármikor történhetnek, ilyenkor pedig nagyon 
fontos, hogy minél hamarabb jöjjön a segítség. Szerencsére többféle lehetőség közül is választhatnak azok, akik úgy 
érzik, előre felkészülve, biztonságosabbá szeretnék tenni önmaguk, hozzátartozóik mindennapjait egy esetleges egész-
ségügyi probléma bekövetkezésének esetére.

A Kispesti Őrangyal elnevezésű jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a szociális alapszolgáltatások egyik – ingyenesen igénybe 
vehető – formája. Ugyan nem kötelező feladat, Kispest Önkormányzata mégis fontosnak tartja, hogy az itt élők részére egy olyan 
szociális szolgáltatást biztosítson, amely abban segít, hogy a saját otthonukban, egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt 
rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek 
az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából ellátáshoz jussanak.
Kispesten az önkormányzat támogatásával 2010-től állami feladattá vált a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, melynek működ-
tetését pályázat útján nyerte el a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. Őt különböző típusú eszköz – kétféle analóg és három 
GSM-rendszerű, amelyből kettő GPS-helymeghatározó funkcióval is rendelkezik – közül az igénylő egészségi, illetve mentális 
állapotát, képességét figyelembe véve a legmegfelelőbbet biztosítja a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat. A GPS-alapú pánik-
gomb már olyan korszerű, hogy például azt is észleli és riaszt, ha az idős ember elesett.
Fővárosi szinten is egyedülállóan sok ilyen eszköz van a kispesti idősek és rászorultak használatában. Jelenleg 181 karon vagy 
választhatóan nyakban hordható pánikgombos eszköz szolgálja 185 idős, rászoruló kispesti lakos szociális, egészségügyi, közbiz-
tonsági védelmét. Szükségességét és hasznosságát az élet már többször bizonyította. Ezekkel az eszközökkel az emberek biz-
tonságban érezhetik magukat. De nemcsak a használónak ad biztonságot, hanem a hozzátartozóknak is, akik így nyugodtabban 
tudnak dolgozni, hiszen rokonuk biztonságára többen is vigyáznak. A szolgáltatást térítésmentesen kérhetik a Kispesten állandó 
lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkezők.
A Kispesti Őrangyalt elsősorban azok a 65 év feletti, időskorúak, krónikus betegségben szenvedő kispesti lakosok vehetik igénybe 
leginkább, akik egyedül élnek, rosszullét vagy baleset esetén nem rendelkeznek segítséggel.
Az ingyenes szolgáltatás jól kiegészíti a szociális alapszolgáltatásokat (házi segítségnyújtás, nappali ellátás, szociális étkeztetés), 
biztonságossá teszi az idősek, fogyatékkal élők, pszichiátriai betegek életvitelét saját lakókörnyezetükben, kiváltja a költségesebb 
és a tartós bentlakásos otthoni ellátásokat.

Miért javasoljuk a Kispesti Őrangyal jelzőrendszeres házi segítségnyújtó szolgáltatást?
- Mert a szakképzett gondozó/ápoló minden esetben 30 percen belül személyesen tudja ellenőrizni az ellátott egészségügyi ál-
lapotát, biztonságát, és segítséget tud nyújtani egyéb esetekben is (pl. ha az ellátottnak légzési nehézsége, ájulásérzete vagy 
szívinfarktusa stb. van, és csak arra marad ideje, hogy megnyomja a jelzőkészülék nyomógombját, de már nem tudja elmondani a 
problémáját, akkor is a helyszínre érkezik a segítség).
- A segítő mindig szakképzett személy, aki azonnal fel tudja mérni a helyzetet, így akár az ellátott életét is meg tudja menteni a 
gyors intézkedéssel.

Összességében elmondható, hogy a Kispesti Őrangyal olyan korszerű szolgáltatás, amely Kispest lakosságának életminőségét 
javítja, biztonságérzetét növeli, életet menthet. Amennyiben ezt a biztonságot nyújtó szolgáltatást Ön is szeretné biztosítani saját 
maga, vagy rászoruló hozzátartozója, illetve ismerőse számára, várjuk jelentkezését telefonon vagy személyesen az intézményve-
zetés székhelyén és szakmai egységeinkben.

Tájékoztatás és szociális tanácsadás az igénylésről, valamint az ügyintézés menetéről
az intézményvezetés székhelyén hétfőtől csütörtökig 9.00–16.00 óráig, pénteken 9.00–12.00 óráig,

a szakmai egységekben hétfőtől péntekig 8.00–16.00 óráig:

Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat székhelye
XIX., Budapest, Táncsics Mihály utca 7., tel.: 06 1 282 9501/5005, mobil: +36 30 463 2120

Wekerlei Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 1. csoport
XIX., Corvin krt. 32., tel: 06 1 282 9828, mobil: +36 30 504 5774

Kertvárosi Idősek Klubja
XIX., Kossuth Lajos u. 202., tel.: 06 1 357 9901, mobil: +36 30 497 5253
Lila Akác Idősek Klubja és Házi segítségnyújtást végző 2. csoport

XIX., Ady Endre u. 110., tel.: 06 1 282 9651, +36 30 504 5760
Őszirózsa Idősek Klubja

XIX., Táncsics Mihály u 7., te.: 06 1 281 1621, mobil: +36 30 504 5756
Zöld Diófa Gondozóház és Idősek Klubja

XIX., József Attila u. 77., tel.: 06 1 282 2290, mobil: +36 30 321 7316

Kispest Önkormányzata

EGY GOMBNYOMÁS,
ÉS ÉRKEZIK A KISPESTI ŐRANGYAL



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban.
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában. 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján.
(06-30-483-6529)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
a Polgármesteri Hivatalban.
(347-4500/611)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a 
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.), 
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en. (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján.
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között.

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).
Időpont egyeztetése a megadott elérhetősé-
geken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

Januárban nem tart fogadóórát

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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